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Rivoli Nyx (1/3)– par Sereine – mai 2008 
Interdit à la vente et à toute reproduction destinée à la vente  

 

Matériel : - 1 rivoli Swarovski diamètre : 18 mm  

 - des délicas de 2 couleurs : couleur assortie (delA), et couleur de contraste (delC) 
 - des rocailles 15/0 couleur assortie (rocA) et couleur de contraste (rocC) 
 - 16 toupies 3mm (T3) 
 - fil CLON D et 1 aiguille n°12 

 

Serti avant 
 

1) En laissant le fil attaché à la bobine, enfiler 8 fois : 1delC – 1 rocC – 1 delC – 1 T3 

Fermer en cercle et sortir le fil par le 1
er
 delC enfilé. 

 

 

 

2) Réaliser 1 rang en peyote circulaire avec des delC et des delA : 

- 2 delC ensemble en-dessous de la toupie, 

- des delA ailleurs. 

 

 

 

3) Réaliser 1 rang en peyote circulaire avec des rocC et des delA : 

- 1 rocC entre les delsC insérés ensemble à l’étape 2°, 

- des delA ailleurs. 

Ce rang sera utilisé pour monter la corolle. 

 

 

 

 

4) Réaliser 1 rang en peyote circulaire avec des delC et des delA : 

- 1 delC – 1rocC – 1 delC (DRD) ensemble en-dessous de la toupie, 

- des delA ailleurs. 

 

 

 

 

 

Serti arrière (avec protection) 
 

Pour les étapes suivantes, déposer le rivoli sur le serti et veiller à ce qu’il reste 

centré dans le travail. Serrer le plus possible. 

 

5) Réaliser 1 rang en peyote circulaire avec des delA, en traversant ensemble les groupes 

« DRD » de l’étape 4°. 

 

Pour alléger le schéma, je n’ai représenté le travail qu’à partir de l’étape 4°. 
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Rivoli Nyx (2/3)– par Sereine – mai 2008 
Interdit à la vente et à toute reproduction destinée à la vente  

 

6) Réaliser 1 rang en peyote circulaire avec des delA et des rocA : 

- 1 delA en-dessous des groupes « DRD » de l’étape 4°, 

- des rocA ailleurs. 

 

 

 

 

� Le travail se resserre sur le rivoli. 

 

7) Réaliser en peyote circulaire  

- 1 rang avec des delC puis 

- 2 rangs avec des rocA. 

 

 

 

 

 

8) Réaliser 1 rang en peyote circulaire avec des rocC en répartissant 8 diminutions : 

 

 

 

 

 

 

9) Réaliser en peyote circulaire  

- 1 rang avec des delA puis 

- 1 rang avec des rocA. 

 

 

 

 

 

 

 

10) Réaliser en peyote circulaire  

- 1 rang avec des rocC en répartissant 4 diminutions puis 

- 1 rang avec des delA. 

Rentrer le fil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 3

Rivoli Nyx (3/3)– par Sereine – mai 2008 
Interdit à la vente et à toute reproduction destinée à la vente  

 

Corolle 
 

Couper le fil attaché à la bobine et le descendre jusqu’au rang réalisé à l’étape 3°. 

 

 

 

 

 

11) Réaliser 1 rang en peyote circulaire avec des delC et des delA : 

- 1 delC ensemble au niveau de la toupie, 

- des delA ailleurs. 

 

 

 

 

 

12) Réaliser 1 rang en peyote circulaire avec des delC et des T3 : 

- 1 T3 entre les 2 delC de l’étape 11°, 

- des delC ailleurs. 

 

 

 

 

 

 

13) Insérer une rocC entre les delC de l’étape 12°, rien ailleurs. Bien tirer le fil, repasser si 

possible par ce dernier rang et rentrer le fil. 

 

 

 

 

 

 

 

 Bon perlage ☺ 
 Sereine 
 

 

 

 

 

 


